3agaua 3. «[loBpexnennniii XML»

[Tockonbky orpaHuveHHs Ha pa3Mep BXOJHOW CTPOKM B 3TOHM 3ajade HEOOIbIINE, €€ MOXKHO
peniaTh MOJIHBIM TepeObopoM. byem mbITaThCs UCTIPaBIATh KK CUMBOJI IO TIOPSAJIKY Ha BCE
JOTYCTUMBbIE (JTaTUHCKUE OYKBBI, CHMBOJBI '<', "' /'), mo Tex mop TMOKa HE TMOIYYUTCS
KOppeKTHas xml-cTpoka.

[TpuBenem npumep koja Ha s3bIke python3:
s = input ()
alph = 'gwertyuiopasdfghijklzxcvbnm<>/"'
for i in range(n):
for ¢ in alph:
test = s[:1] + ¢ + s[i + 1:]
if correct xml (test):
print (test)
exit ()
Ocranach 4YMCTO TEXHUYECKas 4YacTh pEIIeHWs: Hamucath (QyHKIMIO correct xml, KoTopas

TIPOBEPACT, ABIACTCA JIM AJaHHASA CTPOKAa KOPPECKTHBIM Xml—(bpal"MeHTOM. Pazobnem 9Ty 3aJavy
Ha HCCKOJIBKO 1Iaros.

1) Y6enumcsi, 9To CTpOKa HauyMHAETCS C CHMBOJA '<', a 3aKaHYMBAETCS CUMBOJOM ™' U
YAAJIUM HayaJbHbI U KOHEUHBIM CHMBOJIBI.

2) Pa3pexem cTpoky 10 nmapam cuMBOJIOB ><' (yzaliis IIpU 3TOM 3TU cUMBOJIBI). [Tomyunm
CIIUCOK CTPOK-TEroB (OTKPBIBAIOIINX WM 3aKPBIBAIOIINX ).

3) IIpoBepum, 4TO B ATUX Terax HET CUMBOJIOB '<' wiH ', a Tak)Ke HET CUMBOJIOB /' HE Ha
MEPBOU MO3ULIHH.

4) TlpoBepuMm, 4TO 3TH T€TH 00pa3yIOT "MPaBHIbHYIO CKOOOYHYIO MOCIIET0BATEILHOCTS" .

OnumieM noapoOHee BHIMOJIHEHUE TIOCIEIHErO 1Iara. 3aBeJIeM CTEK TEroB (CTPOK), M3HAYAIbHO
mycroi. byneM uiaru no teraM cieBa HanpaBo. PaccMoTpuM JiBa cityvas:

I. Ouepeonoii mez — omkpuigarowuii. B 3ToM ciyuae 106aBUM HOBBIM TET B KOHEI[ CTEKa.
II. Ouepeonoii mee — 3aKpHIBAIOIINMN.
a) Crek nmyct. B 3TOM ciyyae Mbl HallId 3aKpbIBAIOLIMI TEr, KOTOpPOMY HE

COOTBETCTBYET OTKPBIBAIOLIHNA TET, CJIEI0BATEIHEHO, CTPOKA HE SBISCTCS KOPPEKTHOM
Xml-CTpOKO#.

6) Crek He myct. M3BineueM U3 cTeka MHOCIEeOHUNA 3i1eMeHT. Ecim 3TOT Ter He
COOTBETCTBYET HAIEMY 3aKPBIBAIOIIEMY TETY, TO XMI-CTPOKa HEKOPPEKTHAS.

Ecnu MBI mpouumM Bech CIHCOK TETOB, M HU Ha KAaKOM IIare He BBISICHUIHM, YTO CTPOKa
HEKOPPEKTHA, HaM OCTAJIOCh JIHIIb MPOBEPUTH, YTO B KOHIIE CTEK OKa3ajics MycT (TO €CTh YTO y
Hac HeT "MUIIHUX" OTKPHIBAIOIINX TETOB).

[TpuBenem npuMep peanus3anuu Takol GyHKIMH Ha s3bIKe python3:
def check(test):
if test[0] != '<' or test[-1] != '>"':
return False
testlist = test[l:-1].split('><")
for s in testlist:
if '<' in s or '>' in s or '/' in s[l:]:
return False



g = deque ()
for s in testlist:
if s[0] != "/"':
g.append(s)
elif not g or g.pop() != s[l:]:
return False
if g:
return False
return True

3agaua 4. «Mrpa ¢ yncaamm»

O06o03HaunM yepes first 4ncio, BEIOpAaHHOE Ha MEPBOM XOIy. Torzna KaXaoe OYepeHOE UYHUCIIO
HYKHO BBIOMpaTh Tak, 4ToObl HOJ[ pa3sHocTell BceX BHIOpaHHBIX YUCEI C MEPBBIM YHCIOM OBLIT
ctporo 6ombiie 1. 3amerum, uro ecnu d — 310 HOJI pa3sHocTeil BHIOpaHHBIX YHCEN C MEPBBIM
YHCIIOM, TO OCTaBIIMECS 4YHCIa JAESATCS Ha JBE TPYIIBL: YHUCla, IpU BbIOOpEe KOTOPBIX Ha
nocneaytomx xoaax HOJl He usmeHurcs, u yrcia, KOTopble mpu ux Beioope ymenomar HOJI.
[Ipu 3TOM ¢ OJIHON CTOPOHBI 0151 OanbHeluiel Uuespvl HaAM He BAXNCHO, KAKUE UMEHHO YUCid
HAxo0amcs 6 nepeoul epynne (a BaXXHO JINIIb UX KOJHMUYECTBO), & C IPYTOH CTOPOHBI, OTIPEIENINTH,
MIPUHA/IJIEKUT JIM HEKOTOPOE YHMCIIO @ BTOPOH IpyIiIe, MOXKHO, IPOBEPUB, ACTUTCS JH |a — first|
Ha d. Takum o0Opa3om, MO3HULNIO B UTpe (HayaBILecss BHIOOPOM umcna first) MOXKHO 3a1aBaTh
JBYMsl TIapaMeTpaMu: KOJNIMYeCTBOM crenaHHblXx xonoB num u HOJ] d pasHoctelt Bcex
BBIOpAHHBIX YMCEIT C TICPBBIM YHCIIOM.

Jlig Kaskoro BO3MOXHOTO MEPBOro Xoja OyJaeM pemarh 3aiady oTaeiabHo. [lockonbky
KOJIMYECTBO TEOPETHUECKH BO3MOXKHBIX 3HaueHni HOJ[ MokeT ObITH JOBONBHO BENHKO, OyneM
peuaTth 3a7auy peKypcuei c 3allOMUHAaHUEM ("neHuBBIM" JUHAMUYECKUM
MIPOrpaMMHUPOBAHUEM ).

Paccmotpum nosunuio (num, d).
1) Ecnmu num = n, TO MO3MIUS MPOUTPHIINIHASA (BCE YMCIA yXe BbIOpPAaHBI; XOJA CHENaTh

HEJb35).

2) IloagcumraeMm, KOJMYECTBO YHCEN count B W3HAYAITBHOM Ha0Ope dYHCEN, Pa3HOCTH

KOTOPBIX C YUCJIOM first nensTcs Ha d-

a) PaccmoTtpum cHayana uyucia, BBIOOP KOTOPBIX YMEHBIIACT d, TO €CTh TaKUE YHCIA X,

JUTSL KOTOpOTO |v — first] He nemutcs Ha d, u ipu 3toM HOJI(d, |[x — first|) nomkeH ObITH

6onbmie 1 (B mMPOTHBHOM cCiiy4yae BBIOpaTh YMCIO X yxe Henb3si). llosunms (num, d)

BhIUTpBIIIHAL, eciu (num + 1, HOI(d, |x — first|) — npourpbIiHas.

0) ecnu count > num, TO Mbl MOXKEM BBIOpATh UMCIIO, AEsIIEecs Ha d, OIY4YUB NIPU 3TOM

no3utuio (num + 1, d). Eciiv oHa ipourpelIiiHas, To (num, d) — BEIUTPBIITHASL.

3) B npoTuBHOM citydae no3uius (num, d) — IpOUTPHILITHAS.
OcTtanoch OTMETHTh OAMH TEXHUYECKUN MOMEHT: €Clid num = 1, TO BBIOpaHO MOKa TOJIBKO YHCIIO
first. B 3TOM citydae BCe pacCyXJACHHsI OCTAHYTCSI BEPHBIMH, €CJIA OJOXKUTE d = (.
[IpuBenem nporpammy Ha sizbike python3:
#python3
from fractions import gcd

fin = open("game.in")

fout = open("game.out", "w")

n = int(fin.readline ()

a = list(map(int, fin.readline () .split()))

def solve (num, d):
if (num, d) in res:



